

Errata para:

MALVASIO, A.; N. GOMES & E.C. FARIAS. 1999. *Revta bras. Zool.* **16** (1): 91-102.

1) Página 91, segunda linha do segundo parágrafo:

Onde se lê: ...*Trachemys dorbignyi* Duméril & Bibron, 1835. **Leia-se:** ...*Trachemys dorbignyi* Duméril & Bibron, 1835 (F. de B. Molina, comunicação pessoal).

2) Página 91, terceira linha do terceiro parágrafo:

Onde se lê: ...características externas. **Leia-se:** ...características externas (F. de B. Molina, comunicação pessoal).

3) Página 93, terceira linha do primeiro parágrafo:

Onde se lê: ...com os escudos marginais de ambos os lados. **Leia-se:** ...com os escudos marginais de ambos os lados (F. de B. Molina, comunicação pessoal).

4) Página 100, terceira linha do último parágrafo:

Onde se lê: ...sexual, o mesmo ocorrendo em *Geochelone carbonaria*. **Leia-se:** ...sexual, o mesmo ocorrendo em *Geochelone carbonaria* (M.T.O. Mallmann, comunicação pessoal).